"带头大哥777"被刑拘

涉案金额超过千万,三个月前他就开始着手退钱

2006年5月10日," 带头 大哥777"以王晓的身份开始 在新浪网上设群传授股票经 验,随后事业也越做越大,最 终被炒为"散户的保护神", 通过缴费方式申请加入"带 头大哥777" QQ群的人员多 达九百余人。

其实,"带头大哥777" 本名叫王秀杰,他在自己的博 客上自称叫王晓,他喜欢把 777作为自己的幸运数字缀 在自己的绰号"带头大哥" 后面,他所捐赠的慈善项目 也被他自己称为"快乐777" 项目,而如火的七月却并没有 给喜欢数字7的王晓带来吉 祥。2007年7月2日,在网络上 叱咤风云的"股神"被吉林 省警方以涉嫌利用网络非法 经营投资业务刑拘,他的真 实身份也开始浮出水面。

"带头大哥777"已被刑拘

据证实调查"带头大哥 777"的是吉林省网警部门。 昨日,省公安厅网警总队网 络侦查支队相关负责人说, 目前"带头大哥777"王秀杰 只是被刑拘,尚未被批捕,详 细案情还不能对外透露。对 王秀杰的批捕, 预计下周可 以有结果。据知情者介绍,媒 体目前披露的只是该案件的 冰山一角,还没有揭露案件 的核心部分。

从"带头大哥777"的博 客中发现,他不是一个人在 "战斗",他还组建了一个 带头大哥777团队",在其博 客成为"中国第一博"后,这 个团队组建网站、吸纳会员, 同时进行宣传。此前,就有网 友怀疑,其博客之所以迅速蹿 红,就是这一团队在利用专业 知识为自己造势,借机扩大影 响私募资金。

针对这一情况, 昨日记 者在知情人士处得到证实, "带头大哥777"团队至少有 10人,王秀杰被控制后,其他 大部分成员仍留在长春,没 有离开。

带头大哥777'是在 长春市被警方控制起来的。" -知情人士说,目前,与"带 头大哥"有关的包括工行、交 行、农行等多个银行账户已 经被警方冻结。昨晚据接近 消息源的人士称,目前"带头 大哥"案件已经由公安部门 移交检察机关。

涉案金额超过千万

据知情人士透露, 经司 法部门连日调查,最后确认 此次涉案金额已超过1000万 元,主要的敛财途径是利用



"股神"王秀杰

QQ群、博客和个人网站,通过 加盟会员的形式向广大网友 收取会员费,按照缴纳会费的 不同,分"钻石"、"白金"等 不同会员等级。只有加为会员 后," 带头大哥777" 才会提供 证券投资咨询服务。

知情人士说, 所有会员 在缴纳会费时,拿到的大都 是交通银行、工商银行和农 业银行的汇款账号, 账号不 同,但户名都是"王秀杰" 并且三张卡的所属地区都为

经过统计,"带头大哥 777" 共计建立的会员QQ群 70多个, 收取会员费总计超 过1000万元,主要存为短期 定期存款。

十分配合警方调查

"就在本月的3日或4日, '带头大哥777'就被公安机 关抓获了!"知情人士说,这 次被抓非常突然,王秀杰根 本没预料到,警方行动会如 此之快。据称证券监管部门 工作人员之前曾找过"带头 大哥777",他并没有在意,认 为最多罚款了事。而在公安机 关将其传唤后,他才真正认识 到事态的严重性,十分配合警 方的调查,并一古脑儿地将其 所作所为交待出来。

知情人士说, 王秀杰被 警方控制后, 所有涉案人员 及其家人都被传去问话,但 并没有扣留。知情人猜测,王 秀杰一定是将所有罪名都揽 到他一人身上了。

三个月前开始退钱

记者通过对接触王秀杰的 亲近人物采访了解到自今年4 月份起, 王秀杰就开始返还相 关辅导费用的自我救赎过程。

一位王秀杰身边人士表 示, 王秀杰在全国几个地方 进行股票知识的传授, 这是 他的第一批"弟子",数量大 概在70多人,在今年的4月份 开始, 王秀杰开始通过自己

熟悉的人逐渐退还这些人所 缴的"学费"。他对自己的身 边人说:"因为他们是第一 批,我对他们有感情。"而一 个更大规模的退费行动尽管 已经被王秀杰启动, 但最终 没能在警方找到他之前完 成。相关知情人表示,警方抓住"带头大哥777"的时候,

行短线操作。 曾经在"带头大哥777 QQ群里的网友向记者透露, 自己在退出时就拿到了当初 所缴费用的一半。" 因为大哥 当时有过这样的承诺,他的 群里招人的第一条就是不论 你在股票市场里是输还是 赢,如果退群就要返给对方 当初所缴纳费用的一半。

他还在电脑前指导着散户进

有知情人表示, 王秀杰 自己的资金并没有大家想象 的多,估算下来也就200多 万,他并不是真正的富翁,除 掉逐步退掉的钱财以外,剩下 的数百万元都购买了股票。

成立公司是想出书授课

王秀杰不但是一个股票 天才, 在经营方面也是一流 水准,知情人表示,王秀杰利 用每个人的手机尾号查询会 费情况,操作一直非常规范, 很少出现纰漏,在意识到自己 的事业越做越大后,精明的他 也开始意识到这种松散的管 理方式并不能得到最大的产 出,而唯一能正规经营的方法 就是注册公司,一家名叫聚隆 的公司也就由此诞生。

让所有人感到惊讶的是 这位散户眼中的股票天才成 立公司的目的依然是为了宣 讲自己的股票知识。"他说成 立聚隆公司的主要目的是为 了出书,能够让自己的股票 知识成为一个体系为股民所 "知情人士表示。

能够接触到王秀杰的知 情人表示, 王秀杰依然坚信 自己没有非法经营,并且服 务得很到位,他在被警方调 查时也曾说,如果自己推荐 给群内网友的股票没挣钱, 网友可以直接给管理员打电 话要求退钱,在确认是本人 身份后立即退费。

王秀杰捐款20万兴建的新校舍

该知情人称, 王秀杰已 经委托了律师, 为他自己申 辩的法律程序也已启动。

曾捐款20万助学

今年3月,王秀杰开始以 聚隆公司的名义和慈善部门 接触,希望能够为家乡的贫 困学子捐款的事一直被网民 质疑, 为此记者昨日专程赶 到双阳区教育局和黑鱼小学 了解情况。

沿着蜿蜒的村路一路向 下,这个依傍农田的小学几乎 没有一块像样的牌匾表明自己 的身份,5月6日,已经出现在舆 论风暴中的"带头大哥777"带 来了20万元慈善捐款。

黑鱼小学的校长苏贵君 指着一块捐款20万的牌子回 忆着他与"中国股神"的一 面之缘,而这块牌子上也只 是标明了慈善机构没有提到 王秀杰的聚隆公司或其本人 姓名。"他人很随和,在看到 学校确实很破败需要新建校 舍后,最终确定捐款20万用 于盖新教室。

股民声讨"带头大哥777"

一边凭借博客超高的点 击率而一举成名,一边网络 上也出现了以声讨"带头大 哥777" 为目的的QQ群。10 日,记者加入该群发现:很多 网友都抱怨被"带头大哥 777"骗了。

一位叫猫猫的网友说, "我们现在都想知道我们缴 的年费如何才能要回来。

记者想了解当初股民跟 "带头大哥777"炒股的经 历。但是群内网友都不愿意 对此发表任何看法, 只表示 希望通过法律的手段,尽快 解决此事

综合《新文化报》报道

最让人惊心的标语—— "随地乱丢垃圾断子绝孙"

憂 护 公 共 卫 生 长 命 百 岁 随地乱丢垃圾断子绝孙

狠毒的广告让人觉得不舒服

劝导人们爱护环境、保护 公物之类的提示标语,本该以 轻松、温馨的语气对大众起到 教育提醒作用,但市民周先生 却在重庆南岸区洋人街游玩 时发现了一块用词'狠毒"的 提示标语,让他游兴大减,直 喊受不了。

9日中午,北碚区的周先 生和家人来到洋人街游玩, 刚走到知青公社附近,看到

一标语牌上写着" 爱护公共 卫生长命百岁,随地乱丢垃 圾断子绝孙"的提示标语。周 先生说, 劝导人们爱护环境 孙"这样的词语太过"狠毒"。"我手了、 卫生是好事,但使用"断子绝 "我看了心里很不舒 服,再也没有心情游玩了,有 关部门应更换这种不规范不 文明的提示标语"

据《重庆晚报》

最让人感动的母亲-为救儿子与狼狗展开殊死搏斗

年轻妈妈怀抱着21个月 大的婴儿,突然遭遇大狼狗的 袭击。用身体护着怀里的孩 子,年轻妈妈赤手与狼狗展开 搏斗,最终被狼狗咬断脖上血 管,昏了过去……9日,在丹东 市中心医院里,年轻妈妈宋文 清回忆起那一幕仍很后怕。

大狼狗扑来咬伤母子

7月5日上午10时许,家

住辽宁东港市前阳镇前阳村 二组的宋文清抱着21个月大 的儿子走出家门不久,发现 前方约100米的路上有一只 大狼狗, 宋文清本能地转头 就走,想避开狼狗。谁知,大 狼狗瞬间追上母子俩, 宋文 清发现大狼狗即将扑来,本 能地紧紧抱住儿子。大狼狗 从后面将母子俩扑倒在路边 的水沟里,并抓咬着宋文清 的背部。宋文清一边护着身 下的儿子,一边用手向后推 搡狼狗。狼狗朝宋文清的右 脸咬了几口,宋文清忍着剧 痛一把将狼狗推开,并站了 起来。但狼狗并没有就此跑 开,相反扑向儿子房健平,将 儿子的臀部和大腿咬伤。宋 文清见状与狼狗搏斗起来, 但又被狼狗咬住了脖子,顿 时鲜血直流,倒在地上几乎失 去知觉。

最后,不知道谁喊了一

声,狼狗才跑开。整个惊心动 魄的过程只有几秒钟。周围的 人听见声音跑了过来,赶紧将 孩子送往前阳的一所医院。宋 文清昏迷片刻, 从地上坐起 来,哭喊道:"我儿子呢,我儿 子在哪?"当得知孩子被送往 医院时, 宋文清又昏倒在地。 随后,人们也将宋文清送到那 家医院,但母子病情危急,在 医生的建议下,人们又赶紧将 母子俩送到丹东市中心医院。

'一闭上眼就是大狼狗"

"我一闭眼睛,狼狗就在 眼前……"宋文清说。尽管事 隔几日,被大狼狗扑咬的一幕 还如梦魇一般缠绕着她。经医 院抢救, 为宋文清止住流血, 宋文清脱离了生命危险,但颈 部的一条静脉血管被咬断,狼 狗险些咬到气管,宋文清的背 部、脸部、头部多处被咬伤。醒 来后,受到刺激的宋文清就失 眠了。宋文清说,儿子住院后 的每个晚上都会大喊大叫。医 院院子里有个小鹿雕塑,儿子 一看到它,就以为是狗,吓得 够呛。

9日上午,记者找到大狼 狗的主人家。主人说,事发后, 他们已将大狼狗卖掉。对于狼 狗伤人事件,他们表示会为宋 文清和其儿子的住院费用负 据《辽沈晚报》

最让人关注的案件—— "霍元甲徒弟"杨家安被判无期

2002年曾轰动一时的陆 羽茶室枪击案,经过九个月的 审理,昨天上午深圳市中级人 民法院作出一审宣判,认定杨 文、张志新、杨家安、刘一贤、 、为香港居民) 犯 故意杀人罪, 判处杨文死刑, 剥夺政治权利终身;判处杨家 安、刘一贤、谢冰无期徒刑,剥 夺政治权利终身;判处张志新 有期徒刑13年;认定被告人 邬卫吾犯窝藏罪,判处有期徒 刑3年;认为被告人何可夫、崔 铭扬(香港人)被控犯故意杀 人罪事实不清、证据不足,宣 告二人无罪。

庭外:特警荷枪戒备

据了解,涉案的被告、香 港杨氏集团有限公司主席杨 家安,曾在《霍元甲》中出演 傻徒弟陆大安而走红内地,此 案的被害人林汉烈被枪杀时 54岁,是从事玩具起家的香 港老板,早年已晋升亿万富豪 行列,上世纪九十年代曾投资 地产。

上午9时40分,八名被告 在15辆警车的押送下由看守

所抵达深圳市中级人民法院。 深圳中级人民法院在昨 天开庭前采取了严厉的保安 措施,数十名荷枪实弹穿 弹背心的特警被安排在法院 四周戒备并拉起了警戒线,开 庭时只有两名被告的家属获 准进入法院第三法庭旁听。

案情:凶手经过几重转雇

一审判决书认定:2002 年夏天,杨家安雇佣刘一贤杀 害香港商人林汉烈,刘一贤转 雇谢冰,谢冰又转雇杨文和张 志新去香港杀害林汉烈。同年 10月27日,在香港中环士丹 利街的"陆羽茶室",由张志 新放风,杨文持"五四"式手 枪枪击林汉烈,致其严重脑创 伤死亡。杨文、张志新逃回家 乡湖南省沅江市后,邬卫吾明 知杨、张有违法犯罪嫌疑,仍 为二人提供住处并通风报信。 故法院作出上述判决。

据《新快报》

抢劫团伙残杀学生 同伙口风不紧也被灭口

一个罪大恶极的抢劫团 伙,短短两个月时间,先后残 害4条人命,其中3名是在校 学生,另一名同伙因"口风不 紧"被灭口。8日下午,西安未 央警方向社会公布此案成功 告破,先后落网的9名疑犯已 被警方刑拘。

沙滩发现中学生尸体

6月10日上午10时许,西 安市未央区贾家滩村民王师 傅在桃园西侧沙滩中发现一 具尸体。西安市公安局未央 分局草滩派出所接警后赶到 现场,发现死者为男性,头部 有大量血迹,为他杀。经过摸 排走访,警方最后确定死者 姓陈,16岁,是一名中学生, 案发前其在东门外一网吧被 两名男子叫走后失踪,且其

身上手机和现金不知去向。 据此,警方确定此为一起抢 劫杀人案。

团伙分子先后落网

根据网吧监控录像,警 方发现, 当时将陈某叫走的 两人曾作案多起。半个月后, 犯罪嫌疑人唐昊、王亮逐渐 进入专案组视线。两人游手 好闲,经常在网吧出没,有时 还开车兜风,出手大方。

随后警方对两人秘密布 控,在家属的配合下,唐昊、 迟超先后自首,后警方将在 灞桥做保安的王亮及其他6 名从犯抓获。经审讯, 唐昊、 王亮供述了他们为抢陈某的 手机,将其骗出网吧抢劫杀 害的全过程。然而令警方意 想不到的是,在陈某被杀案 的背后竟然还有3条人命。

两名大学生惨遭杀害

原来,今年5月12日晚11 时许,唐昊、王亮等人驾驶一 辆租来的汽车在大街上寻找 目标,当走到北大街时,发现 一男一女两个学生模样的年 轻人,他们便以好像见过面, 要将两人送往学校为由,将两 人骗至西安市雁塔区曲江池 村一废弃的窑洞内。次日凌 晨,他们先将男青年杀死,又 将女青年强奸后残忍杀害,将 尸体抛至窑洞,抢走两人现金 300余元和手机一部。在疑犯 的带领下,警方发现了两具高 度腐烂的尸体,经确认为西安 某学院的两名大二学生。

另外,由于他们中一名 疑犯刘某"口风不紧"泄露

了他们的"秘密"。5月23日 晚,唐昊、王亮纠集张强将刘 某骗至莲湖区青门村附近, 将刘打倒,并用刀将刘刺死, 然后几人用棉被将刘的尸体 包裹后掩埋在灞桥区三殿村 一偏僻处。

记者前往该学院采访 时,该校部分学生已经知道 这两名同学遇害的消息。该学 院宣传部部长称,关于两名学 生遇害一事,此前他们根本不 知情,他说这两人是他们管理 学院大二学生,在同一个班。 且从五月份以来,学生的家长 一直向学校申请病假,并有医 院的证明。记者从专案组获 悉,在今年5月份,死者的家属 曾向警方报过人口失踪,之 后,家长又给学校写请假条。

《华商报》供稿